

Corrections

BIOCHEMISTRY. For the article “Scanning the human proteome for calmodulin-binding proteins,” by Xinchun Shen, C. Alexander Valencia, Jack Szostak, Biao Dong, and Rihe Liu, which appeared in issue 17, April 26, 2005, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**102**, 5969–5974; first published April 19, 2005; 10.1073/pnas.0407928102), the author name Jack Szostak should have appeared as Jack W. Szostak. The online version has been corrected. The corrected author line appears below.

Xinchun Shen, C. Alexander Valencia, Jack W. Szostak, Biao Dong, and Rihe Liu

The authors note several additions to the author contribution footnote. The corrected author contribution footnote, which appears online only, is shown below.

Author contributions: X.S., C.A.V., J.W.S., B.D., and R.L. designed research; X.S., C.A.V., B.D., and R.L. performed research; R.L. contributed new reagents/analytic tools; X.S., C.A.V., B.D., and R.L. analyzed data; and X.S., C.A.V., J.W.S., and R.L. wrote the paper.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0504552102

ECOLOGY. For the article “Diverse taxa of cyanobacteria produce β -N-methylamino-L-alanine, a neurotoxic amino acid,” by Paul Alan Cox, Sandra Anne Banack, Susan J. Murch, Ulla Rasmussen, Georgia Tien, Robert Richard Bidigare, James S. Metcalf, Louise F. Morrison, Geoffrey A. Codd, and Birgitta Bergman, which appeared in issue 14, April 5, 2005, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**102**, 5074–5078; first published April 4, 2005; 10.1073/pnas.0501526102), the authors note that on page 5074, the first sentence of the second full paragraph, right column, should read “BMAA was recently discovered in the brain tissues of eight of nine Alzheimer’s patients,” and not “BMAA was recently discovered in the brain tissues of nine Canadian Alzheimer’s patients.” The authors also note on page 5075, first line in the right column, “Lyophilized samples (5–20 μ g dry weight)” should read “Lyophilized samples (5–20 mg dry weight).” In addition, on page 5076, the unit quantification “mol” in both columns (line 8 in left column; line 1 in right column) should read “ μ mol.” These errors do not change the conclusion of the article.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0504625102

IMMUNOLOGY. For the article “Recombinant NY-ESO-1 protein with ISCOMATRIX adjuvant induces broad integrated antibody and CD4+ and CD8+ T cell responses in humans,” by Ian D. Davis, Weisan Chen, Heather Jackson, Phillip Parente, Mark Shackleton, Wendie Hopkins, Qiyuan Chen, Nektaria Dimopoulos, Tina Luke, Roger Murphy, Andrew M. Scott, Eugene Maraskovsky, Grant McArthur, Duncan MacGregor, Sue Sturrock, Tsin Yee Tai, Simon Green, Andrew Cuthbertson, Darryl Maher, Lena Miloradovic, Susan V. Mitchell, Gerd Ritter, Achim A. Jungbluth, Yao-Tseng Chen, Sacha Gnjatic, Eric W. Hoffman, Lloyd J. Old, and Jonathan S. Cebon, which appeared in issue 29, July 20, 2004, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**101**, 10697–10702; first published July 13, 2004; 10.1073/pnas.0403572101), the authors note that on page 10701, first column, second full paragraph, “With a median followup of 748 days, 16 have relapsed: five of seven placebo pts, nine of 16 who received protein alone and two of 19 who received NY-ESO-1 with IMX” should read: “With a median followup of 748 days, 16 have relapsed: five of seven placebo pts, six of 16 who received protein alone and two of 19 who received NY-ESO-1 with IMX.” The conclusions of the article remain unchanged.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0504548102

PLANT BIOLOGY. For the article “The *Arabidopsis* SUMO E3 ligase SIZ1 controls phosphate deficiency responses,” by Kenji Miura, Ana Rus, Altanbadralt Sharkhuu, Shuji Yokoi, Athikkattuvalasu S. Karthikeyan, Kashchandra G. Raghohama, Dongwon Baek, Yoon Duck Koo, Jing Bo Jin, Ray A. Bressan, Dae-Jin Yun, and Paul M. Hasegawa, which appeared in issue 21, May 24, 2005, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**102**, 7760–7765; first published May 13, 2005; 10.1073/pnas.0500778102), the authors note that in the Acknowledgments, the “Ministry of Science and Technology” was inadvertently identified as the “Ministry of Sports and Technology,” due to a printer’s error.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0504375102